Numeros naturais e opera¢ées com numeros naturais

I Escreva como se leem os nimeros a seguir:

XXVIII 1204 CMXCI

(XX 9999999

Considere o numero cujo sucessor é 2 100.
a) Que numero é esse?
b) Qual é o algarismo que ocupa a posicao das centenas?
¢) Qual é o algarismo que ocupa a posicao das dezenas?

d) Qual é a soma dos algarismos desse nimero?

Dé o nome das figuras geométricas abaixo e classifique-as em planas e ndo planas:

a) b) Q) d) e)

A tabela a seguir mostra a quantidade de picolés no estoque de uma sorveteria antes e depois do
feriado de Carnaval.

Quantidade de picolés Quantidade de picolés
antes do Carnaval depois do Carnaval
Uva 156 34
Abacaxi 245 86
Coco 198 23
Morango 232 41
Chocolate 325 18

a) Antes do feriado do Carnaval havia quantos picolés no estoque da sorveteria?
b) Quantos picolés restaram no estoque apds o feriado?
¢) Quantos picolés essa sorveteria vendeu durante o feriado?

d) Sabendo que cada picolé custa RS 2,00 calcule quantos reais a sorveteria arrecadou com os pi-
colés vendidos nesse feriado.



Matematica LIVRO 6 | Avaliagao | Capitulos 1,2 e 3

Respostas

XXVIII: vinte e oito
1204: mil duzentos e quatro

CMXCI: novecentos e noventa e um

r % r % r 9999999 : trinta e dois mil e setecentos

a) 2099 b)0 09 d) Vinte

a) Octégono; figura plana.
b) Cubo; figura nao plana.
¢) Losango; figura plana.

d) Esfera; figura nao plana.

e) Triangulo; figura plana.

a)1156 b) 202 c) 954 d) R$ 1 908,00





